

## ВЫБОРЫ депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации 18 сентября 2016 г.



**РОСТ ОТЕЧЕСТВЕННОГО  
АГРОПРОМЫШЛЕННОГО  
КОМПЛЕКСА ПРЯМО ЗАВИСИТ ОТ ТЕХ,  
КТО ТРУДИТСЯ В ПОЛЕ, НА ЗЕМЛЕ.**

**В. В. ПУТИН**

**№4**

(Бесплатно. П.18 ст. 66 ФЗ «О выборах депутатов ГД ФС РФ»)



**18 сентября  
выборы депутатов  
Государственной Думы РФ**

**МЫ ПРАВЫ!  
МЫ СМОЖЕМ!  
ЗА КПРФ!**

**№12**

(Бесплатно. П.18 ст. 66 ФЗ «О выборах депутатов ГД ФС РФ»)

### Рейд "Народный контролер"

## ЦЕНЫ ПОСАДИТЬ НА «ЦЕПЬ»!

(Окончание.  
Начало на 1-ой стр.)

Выложить свои кровные он хочет за натуральный продукт, а не за порошок, поэтому смотрит на состав молока, на сроки его реализации, прислушивается к отзывам своих знакомых или соседей. Самое дешевое молоко за 37 целковых можно купить в «Популярном», самое дорогое за 59 рублей — в «Копеечке». В остальных магазинах цена составляет 42, 43,46, 49 рублей. И почти одинаковые цены на яйцо куриное — 44–45 руб.

Особым спросом в летне-осенний сезон пользуется сахар-песок. Селяне делают запасы на зиму, варят варенье, огурцы и помидоры в банки закатывают. Этот сладкий важный пищевой товар обойдется покупателю в среднем в 50 рублей 50 коп. за кило (в «Левушке»), на 50 копеек дороже — в «Популярном» и «Виктории», на два с половиной рубля в «Копеечке», на 3 руб. 40 коп. в «Пятерочке» и на четыре с половиной рубля в «Дикси».

Буханка хлеба белого пшеничного попадет на стол покупателя, если он выложит за нее в среднем 26 и 28 рублей

в «Дикси» и «Пятерочка» соответственно, 16 и 17 руб. в остальных магазинах. Тем, кто предпочитает булку ржаного, 30 руб. 90 коп. нужно будет пробить в кассе торговой сети «Дикси», 31 рубль в «Популярном», 33 руб. 95 коп. в «Пятерочке». Дешевле этот хлеб в «Виктории» — 29 руб. 70 коп., еще дешевле в «Копеечке» — 23 рубля и самый дешевый в «Левушке» — 19 руб.

Цена на особо популярную и всеми любимую гречку в inspected магазинах торговых предприятиях разнится. Килограмм крупы, к примеру, в «Пятерочке» стоит 74 руб. 72 коп., на три с лишним рубля дороже в «Популярном». Самая дорогая

крупя — 82 руб. — в «Левушке».

Цены на сезонные продукты пошли «вниз»

Сравним, какие цены на данный ассортимент продуктов были месяц назад. И приходим к выводу, что существенно подешевели сезонные овощи: картофель в среднем в середине июля стоил 34 рубля, то сегодня чуть более 19 рублей, цена на капусту снизилась с 25 рублей до 14. Если в июле килограмм моркови доходил до 40 рублей, то сегодня средняя цена за этот корнеплод — 24 рубля.

Ценники на яблоки, к сожалению, в большинстве магазинов особо не меняются. Если в июле килограмм этого витаминного фрукта стоил максимум 93 рубля, то сегодня можно кило яблок купить и за 50 рублей (в «Дикси»). Но в основном цена не падает ниже 79 рублей.

*Сколько стоит продуктовая корзина октябрьца?*

Народные контролеры в конце рейда подсчитали, продовольственный

набор из 24 позиций (на 12 августа т.г.), в среднем составил 1041 рубль, в июле этот же ассортимент товаров обошелся бы в 2029,53 рублей. Продуктовая корзина немного подешевела, но, если семья состоит из нескольких человек, статья расходов возрастает существенно.

По мнению специалиста, у октябрюцев есть возможность выбирать те продукты, которые им по душе и по карману. Рынок, на котором сельчане продают излишки сельхозпродукции, пусть частично, сдерживает рост цен. Мы имеем на территории района два универсама, три специализированных («Мясная лавка», «Хлеб» и «Равис»), и восемь неспециализированных продовольственных магазинов.

В заключение проверки народные контролеры акцентировали внимание на качестве реализуемой продукции и соблюдении продавцами сроков хранения товаров. Подобных нарушений в этот раз выявлено не было.

Фото и материал  
Ларисы КЛАММ



### Дата

## Маякцы отметили День села

14 августа жители с. Маячное отметили 116-летие своего села.



На празднование к маякцам прибыли жители всего поселения и гости из разных населенных пунктов района. Виновников торжества поздравил с именинами глава района Михаил Молчан и глава Маякской сельской администрации Бахадур Хатынов. Они отметили, что село Маячное — многонациональное, и все жители здесь живут в дружбе и уважении друг к другу, заботятся о развитии и процветании своего села.

В этот день состоялось также открытие детской стационарной игровой площадки с качелями и каруселями, которую маякцам подарила районная администрация. Можно быть уверенным, что площадка станет излюбленным местом для сельской детворы.

После торжественной части маякцев ждала культурно-развлекательная программа, которую подготовил для односельчан Элай Османов, бывший выпускник Маякской школы, окончивший Челябинскую академию культуры и искусства. Этот харизматичный ведущий с легкостью завоевывает симпатию публики, управляя праздничной атмосферой. Ему по силам развеселить и увлечь даже самого скучного человека, к тому же он обладает отличными вокальными данными. Элай просто рожден для сцены и маякцы были очень рады видеть его на Дне села.

Этот праздник был также украшен разнообразными творческими номерами, которые подарили односельчанам Сергей Кудрин, Наталья Горбатко, а также гости, прибывшие из сел Барсучье, Лысково, Чудиново: Людмила Картавкина, Марина Склярова, Анастасия Бургард-Супрун, Михаил Петраков.

Около 150 человек собрала вокруг себя праздничная площадка с прибывшим автоклубом, здесь звучала музыка, лились песни, веселились люди, участвуя в конкурсах и забавах. А закончился вечер народным гулянием, танцами и дискотеккой.

В проведении Дня села активное участие приняли работники сельского Дома культуры (директор — Светлана Шлегель) и местной администрации.

Надежда НАДЕЖДИНА

## Юбилейная дата

Открываю калитку и сразу попадаю в цветочный рай, а про себя думаю: я, наверное, дом перепутала? Здесь достаточно большой приусадебный участок, к тому же очень ухоженный — весь двор утопает в цветах чуть ли не в человеческий рост, вряд ли может оказаться по силам такая садовая работа для женщины в возрасте. Но удивиться мне пришлось дважды: на крыльце дома меня уже встречала хозяйка — светловолосая, очень миловидная, с интеллигентным лицом и очень приятным голосом. (Это и есть именинница, которой скоро будет 75?!)

— Клавдия Георгиевна Безъязыкова вы будете?

— Я, я, вы не ошиблись, проходите, пожалуйста.

Право не знаю, сколько бы лет я дала этой женщине, я не умею определять возраст, просто оцениваю, как человек выглядит. И давно заметила, что и в 50, и в 75 лет можно выглядеть по-разному, а можно в 30-ть уже не выглядеть... Выходит, дело вовсе не в годах, а в образе жизни человека, в его душевном состоянии. Скорее всего, моя собеседница живет в гармонии с собой и окружающим миром, об этом говорят ее глаза, речь, улыбочка, от нее веет аурой мягкости, женственности. Поэтому и возраст отступает перед такими людьми.

Внешне до 75-ти Клавдии Георгиевне и впрямь далеко, ноги, правда, подводят, болят, но душа у нее живая, жаждущая жизни, общения. Понятное дело, почти полвека проработала в медицине, всю себя отдавала работе до 68 лет. В ней нуждались, ее ждали, к ней стучались в дом и вечером, и в полночь, всех людей она перелечила в Подовинном. И вот поселилась тишина в ее жизни, а вместе с ней какое-то новое, ранее неведомое ощущение покоя, неторопливости, размеренности. Мне показалось, что за 7 лет, которые Клавдия Георгиевна пребывает дома, она так до конца еще не свыклась с этим состоянием. Так, видно, устроен человек, пока он работает, ему не достаёт личного времени и отдыха, о которых он мечтает, но как только к нему приходит время покоя, все его воспомина-

# Дарили вы здоровье людям почти полсотни лет подряд



Клавдия Георгиевна Безъязыкова

нания сводятся к тому, как раньше он интересно жил и работал.

## Дитя войны

В день нашей встречи мы переворошили прошлое. Моя собеседница — дитя войны, она родилась через два месяца после ее начала — 25 августа 1941 года в с. Еткуль. Отец ее — Шумаков Георгий Иванович ушел на фронт

за два месяца до рождения дочери, сразу же на следующий день после начала войны. А увидел ее уже пятилетнюю, вернувшись домой осенью 46-го. Мама Клавды все военные годы воспитывала ее одна, работая с утра до ночи. Несмотря на тяжелое время, Клава всегда старательно училась в школе и мечтала стать врачом.

Мечту свою она осуществила, окончив медучилище. Сначала работала медсестрой в хирургическом отделении

Троицкой горбольницы, затем дежурной медсестрой, ее считали специалистом высокой квалификации. Она справлялась со сложными процедурами, умела давать наркоз, делала переливание крови, легко ставила внутривенные инъекции. И очень тепло и сердечно относилась к своим пациентам. Словом, в горбольнице Клавдия Георгиевна прошла хорошую практическую школу, и когда, выйдя замуж, вернулась с семьей в с. Подовинное, где проживали много лет ее родители, она уже воспринималась как опытная медсестра.

Ее трудовой стаж в Подовинновской участковой больнице начался с 1964 года, здесь Клавдия Георгиевна 8 лет отработала в должности старшей медсестры и по совместительству лаборантом. В 1972 году больницу закрыли, а ее направили на обучение по специали-

зации «физиотерапия». После чего несколько лет она работала во врачебной амбулатории медсестрой физиокабинета.

В 1986 году в Подовинном открыли участковую больницу, откуда Клавдия Георгиевна ушла на заслуженный отдых, проработав еще целых 13 лет после достижения пенсионного возраста. Ее по праву считают ветераном медицинской службы, очень милосердным человеком, которая лечила своих односельчан не только своим профессиональным умением, но и добрым, сердечным словом, состраданием, сопереживанием, за что пациенты были ей бесконечно благодарны. А Клавдия Георгиевна благодарна Судьбе за то, что ей посчастливилось работать под руководством Евгения Андреевича Тенегина, он был в те годы главным врачом

... Дело вовсе не в годах, а в образе жизни человека, в его душевном состоянии. Скорее всего, моя собеседница живет в гармонии с собой и окружающим миром, об этом говорят ее глаза, речь, улыбочка, от нее прямо веет аурой мягкости, женственности...

Центральной районной больницы и принимал ее на работу. Авторитет и профессионализм этого врача был очень высок в районе. Он многое привнес в развитие районного здравоохранения. С глубоким уважением отзывается моя собеседница и о Подовинновском враче — Николае Ивановиче Салтанове, а также о Сергее Александровиче Гендлер, с которым она работала рука об руку, считая их отличными специалистами.

## Два сына — два крыла

Несмотря на то, что медицина занимала у нее много личного времени, у Клавдии Георгиевны сложилась прекрасная семья, если бы не одно «но», она рано потеряла своего любимого мужа. Владимир Николаевич, слывший лучшим токарем на селе, ушел из жизни по болезни в 53 года. Она говорит, что он был

отличным мужем и заботливым отцом двух сыновей. В любви, уважении и согласии они прожили 34 года. Супруги Безъязыковы воспитали своих сыновей достойными людьми. У старшего Сергея, проживающего в Астрахани, два высших образования — военное и юридическое, он вышел в отставку в звании полковника, второй сын Александр получил профессию журналиста, проживает он в Челябинске и очень часто навещает маму, помогая ей поддерживать порядок в доме и на приусадебном участке. Одной бы ей сейчас в своем благоухающем саду справиться с работой было бы не по силам. Старший сын также проявляет постоянную заботу о маме, она не обделена вниманием своих детей, хоть и проживают они не рядом. Клавдию Георгиевну

можно назвать не только счастливой мамой, но и столь же счастливой бабушкой и прабабушкой, у нее двое внуков и двое правнуков.

25 августа ее дом наполнится гостями, которые придут на ее 75-летний юбилей из разных уголков России и Казахстана. Именинницу буквально утопят в поцелуях и цветах, поздравлениях и телефонных звонках, которые будут поступать не только от родных, но и от знакомых, от бывших пациентов, помнящих ее заботливые руки, доброе сердце и открытую душу. И Клавдия Георгиевна поймет, почувствует, как она любима, как всем нужна, и что Судьба не зря даровала ей прожить на земле 75 лет.

Мы тоже присоединяемся к поздравлениям и от всего сердца желаем Вам отметить еще не один юбилей и выглядеть столь же прекрасно на свои лета, как сейчас.

Надежда ЧЕРНЫШЕВА

## Есть на что посмотреть!

# За опытом — к Шнуряеву

На базе крестьянско-фермерского хозяйства ИП «Шнуряев» прошло масштабное мероприятие «Демонстрационное испытание сортов пшеницы и ячменя. Гибриды подсолнечника».

В работе семинара приняли участие начальник райсельхозуправления Василий Конивец и главный агроном Валентин ШИПОША, а также руководители сельхозпредприятий, главные специалисты Октябрьского, Троицкого, Увельского и других сельскохозяйственных районов области.

Приветствуя участников встречи, Игорь Шнуряев сказал: «В практических условиях аграрии

области могут наглядно познакомиться с новинками селекционной работы, сравнить их и выбрать сорта для своих хозяйств». Затем состоялось знакомство с опытными посевами различных сортов ячменя, мягкой и

твердой пшеницы, а также с достижениями в селекции гибрида подсолнечника, приемлемыми для нашей климатической зоны.

Руководителей сельхозорганизаций заинтересовали сорта пшеницы мягких сортов «Радуга» и «Дарья» белорусской селекции. Из сортов яровой твердой пшеницы заслуживают внимания отечественные сорта «Сид 88» и «Одисею», которые



обладают высокими показателями устойчивости к болезням, вредителям, полеганию и качества зерна. Сельхозтоваропроизводители внимательно выслушали рассказ фермера о технологии возделывания ярового шестирядного ячменя «Вакула», а также высокоурожайного фуражного ячменя сорта «Маргарет».

Хорошо зарекомендовали себя на шнуряевских полях современные

гибриды подсолнечника сортов «Ягуар» и «Римисол», выведенных французскими учеными, а также сербские сорта НС Х 6011 и НС Х 6009. Они характеризуются уникальными качествами, устойчивы к температурным колебаниям и засухе, дают высокие урожаи, не подвержены заболеваниям. С помощью дополнительного панцирного слоя, который содержится в семенах подсолнуха, семянка хорошо защи-

щена от повреждения ее вредителями, к примеру, огневкой, способной уничтожить целые поля этой сельхозкультуры.

Подытожил встречу Игорь Шнуряев словами: «В каждом хозяйстве периодически нужно проводить сортомену, так как наука не стоит на месте, селекционеры работают и создают сорта с более высокими показателями урожайности, устойчивыми к плохим погодным условиям, различным заболеваниям».

Аграрии, заинтересованные в результатах своего труда, должны думать о качестве семенного материала, интересоваться новинками семеноводства. Только в этом случае можно добиться успеха».

Лариса КЛАММ

Аграрии наглядно познакомиться с новинками селекционной работы



Управление Пенсионного фонда Российской Федерации в Октябрьском районе Челябинской области

www.ok74.ru  
5-22-06

## Многодетные мамы и родители детей-инвалидов имеют право досрочно выйти на пенсию

Право уйти на заслуженный отдых в 50 лет имеют женщины, родившие пятерых и более детей и воспитавшие их до 8 лет. В этом случае им необходимо иметь страховой стаж не менее 15 лет и не менее 30 пенсионных коэффициентов. При этом величина требуемого индивидуального пенсионного коэффициента на 2016 год составляет 9 и ежегодно будет увеличиваться на 2,4 пока не достигнет 30.

Один из родителей ребенка-инвалида, воспитавший его до достижения им возраста 8 лет, имеет право на досрочную страховую пенсию (50 лет для женщин и 55 — для мужчин). Необходимые условия: страховой стаж 15 лет для женщин, 20 лет для мужчин и наличие в текущем году не менее 9 пенсионных коэффициентов.

Опекунам ребенка-инвалида, воспитавшим его до достижения им возраста 8 лет, страховая пенсия по старости назначается с уменьшением пенсионного возраста на один год за каждые один год и шесть месяцев опеки, но не более чем на пять лет в общей сложности. Здесь требуемый страховой стаж — 15 и 20 лет для женщин и мужчин соответственно.

## Поздравляем!

с. Свободное

Дорогую нашу любимую мамочку, бабушку и прабабушку САГАТДИНОВУ Флюру Абдулвалеевну поздравляем с 80-летием и выражаем наше безграничное уважение и восхищение!

Несмотря на свой почтенный возраст, твои глаза по-прежнему светятся прекрасным молодым огнем. Ты являешься примером для нас. Мы отдаем дань искреннего уважения твоей мудрости и жизненному опыту, трудолюбию и жизнелюбию. Мы восхищаемся твоей энергией, силой воли и интересом к жизни, умением радоваться каждому дню и наслаждаться каждым мгновением. От чистого сердца поздравляем тебя с прекрасным юбилеем! Желаем долгих и счастливых лет в кругу родных и близких. Здоровья, радости, заботы и семейного тепла.

Твои дети, внуки, правнуки

САГАТДИНОВУ Флюру Абдулвалеевну, СИМАГУЛЛИНУ Нурьямал Галимуллоевну поздравляем с юбилеем!

С прекрасным юбилеем поздравляем, Крепчайшего здоровья искренне желаем, Пусть вас ценят, любят, уважают, Пускай заботой и лаской родные окружают.

Районный Совет ветеранов и организация «Память сердца»

Любимую жену, мамочку, бабушку, сноху ШАМИНУ

Татьяну Владимировну поздравляем с юбилеем!

Бабушка, родная, тебя с юбилеем!

Ты столько всего каждый день, каждый час

Прекрасного, доброго и человеческого

Творишь для родных и, конечно, для нас.

Тебе мы здоровья крепче желаем,

Чтоб радовать нас ты улыбкой смогла,

Пусть все то тепло, что даришь душою,

К тебе возвращалось, конечно, сполна.

Тебе мы терпенья побольше желаем —

Ведь мы так несносно бываем порой!

Но ты ведь всегда нас безумно любила,

За нас ты стояла обычно горой.

Тебя защитит от невзгод и расстройств

Стараемся мы, и продолжим всегда,

Примерными будем, чтоб не испугала

За нас никогда ты, конечно, стыда.

Свекор, муж, дети, Дима, Катя,

Алена и внук Макарушка



## НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.

Недорого  
Тел. 8-908-041-90-74.

## ЗАКУПАЮ СКОТ

Каждый день!  
Наличный расчет!

Тел. 8-982-319-81-51.

Администрация Октябрьского сельского поселения Октябрьского муниципального района извещает о намерении предоставления в аренду, сроком на 15 лет, земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения Октябрьского сельского поселения для сельскохозяйственной деятельности, расположенного по адресу: Челябинская область, Октябрьский район, примерно в 2500 м по направлению на восток от с. Октябрьское, площадью 9 00000. Заявления принимаются по адресу: Челябинская область, Октябрьский район, с. Октябрьское, ул. Комсомольское, 18, тел. 8 (351 58) 5-18-72 или 5-20-53.

Администрация Октябрьского сельского поселения Октябрьского муниципального района извещает о предоставлении в собственность земельного участка из земель населенных пунктов Октябрьского сельского поселения для ведения личного подсобного хозяйства, расположенного по адресу: Челябинская область, Октябрьский район, дер. Лебедки, примерно в 50 м по направлению на северо-восток от дома № 4 по ул. Придорожная, общей площадью 5 000 кв.м. Заявления принимаются по адресу: Челябинская область, Октябрьский район, с. Октябрьское, ул. Комсомольское, 18, тел. 8 (351 58) 5-18-72 или 5-20-53.

Администрация Октябрьского сельского поселения Октябрьского муниципального района извещает о намерении предоставить на праве аренды, сроком на 15 лет, земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения Октябрьского сельского поселения с кадастровыми № 74:17:1401003:88, площадью 1110000 кв.м. для ведения сельскохозяйственной деятельности. Заявления от заинтересованных лиц принимаются по адресу: Челябинская область, Октябрьский район, с. Октябрьское, ул. Комсомольское, 18, тел. 8 (351 58) 5-18-53.

## ПРОДАМ

✓ Дом по ул. Чкалова, 61 — 1. S 62 м2.  
Тел. 5-26-37.

✓ Мед с пасеки Дмитриева В.А.  
3 л — 1100 л.  
Тел. 8-919-342-03-67, 8-951-807-84-28.

✓ Сено.  
Тел. 8-908-057-62-11.

✓ Ружье ТОЗ-34 Р, охотничьи принадлежности.  
Тел. 8-982-28-17-382.

✓ Две молочные козы с козлятами.  
Тел. 8-912-323-93-20, 28-4-49

✓ Рамный внедорожник «Грейтвэлховар» 2008 г/в в хор.состоянии. Цена 415 тыс.руб.  
Тел. 8-912-77-97-868.

✓ Поросят мясной породы.  
Тел. 8-902-612-844-5, 36-4-00.

✓ Магазин в с. Каракульское, с оборудованием. Рассмотрю любые варианты.  
Тел. 8-982-103-04-50.

✓ Земельный участок с газом. S 1000 кв.м. с. Октябрьское, ул. Ниатбакова, 3.  
Тел. 8-922-720-34-20.

✓ Стельную телочку, конную косярку.  
Тел. 8-951-784-78-06.

✓ Сено в рулонах.  
Тел. 8-951-809-65-24, 5-27-25.

✓ Поросят.  
Тел. 8-912-775-74-04.

✓ Жигули 2106 с прицепом. В очень хорошем состоянии.  
Тел. 28-4-87, 8-982-320-24-07.

✓ Прицеп курганский.  
Тел. 8-932-302-36-81.

✓ 1/2 дома S — 76 м2, земельный участок 6 соток (с. Кочердык).  
Тел. 8-922-723-38-74.

✓ Овес, ячмень, поросят 1,5 месяца; мясо свинины на заказ.  
Тел. 8-904-808-74-65.

✓ Телочку 3 месяца.  
Тел. 8-900-075-55-76.

✓ Поросят.  
Тел. 8-951-111-50-884.

## ВЫКОС ТРАВЫ.

Тел. 8-952-515-89-32.

## ПРЕДОСТАВЛЯЮ

УСЛУГИ ПО САНТЕХНИКЕ

Тел. 8-951-481-74-16.

Коллектив Маякской СОШ выражает соболезнование Борисенко Валентине Александровне по поводу смерти ее МАМЫ

## Реклама. Объявления



Кредит.  
Качество.  
Гарантия

## Мир окон

АКЦИЯ!

ОКНО от 5400 руб.

При заказе от 4 окон отделка

БЕСПЛАТНО:

⇒ демонтаж замер ⇒ москитная сетка с улицы в ПОДАРОК!

Адрес: ул. Ленина, 46 (бывший магазин «Подарки»)

самые НИЗКИЕ цены

Тел.: 8-932-302-36-81, 8-951-806-94-30

## Объявление

Продолжается набор абитуриентов в Октябрьский филиал «Троицкого технологического техникума» на бюджетной основе по профессиям:

- ✓ ТРАКТОРИСТ-МАШИНИСТ с/х производства
- ✓ СВАРЩИК ✓ ПОВАР, КОНДИТЕР

Обращаться в приемную комиссию с 8.30 до 15.00 по адресу: с. Октябрьское, ул. 1 Мая, д. 18

Администрация

## ДЕНЕЖНЫЕ ЗАЙМЫ

Сумма займа от 1000 до 15 000 рублей. Срок займа от 1 до 28 календарных дней. Заем выдается в российских рублях. От 1% в день, без скрытых комиссий и переплат. Возможно досрочное погашение с перерасчетом процентов! с. Октябрьское, ул. Восточная, д. 45 Б,

Магазин «Глобус» (возле магазина «Скорпион»)

Тел. 8-932-232-78-22

С пн-пт с 9.00 до 17.00, Сб. с 9.00 до 14.00 Вс выходной

ООО «МФО» «УК Партнер» ОГРН 1145658010662, регистрационный номер записи в государственном реестре микрофинансовых организаций 001503353007214 от 25.11.2015 г. Процентная ставка от 365% годовых. Предложение не является публичной офертой

## Благодарность

Хотим выразить огромную благодарность двум прекрасным женщинам. Одна из них — Лариса Николаевна Голубкова, добрейшей души человек, хорошая мама (у нее два замечательных сына), прекрасная бабушка (есть внучек), и еще она является замечательной дочкой, которая обожает своих родителей, боготворит маму. Лариса Николаевна индивидуальный предприниматель, находясь у себя в магазине «Игрушки», она никогда не пройдет мимо покупателя и всегда предложит нужную вещь. Здесь же очень часто можно встретить ее маму, первую помощницу Ларисы — Певневу Зою Иосифовну, она также приветлива и всегда доброжелательна ко всем. Благодаря этим женщинам, в магазине царит аура света и тепла. Нашим семьям они очень помогли не только финансово, но и морально — добрым словом, сопереживанием, и мы очень — очень им благодарны за все. Здоровья Вам, и пусть процветает ваш бизнес.

С большой благодарностью Ческидовы, Варламовы, Ефремовы, Москалевы

## КУПЛЮ

► ПАЙ ПК "Кочердыкский".  
Тел. 8-919-127-21-10.

## ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ

термо-будка "Газель"  
Тел. 8-951-482-52-88



ГЛ. РЕДАКТОР  
Лев Николаевич  
ЧЕЧУЛИН

УЧРЕДИТЕЛИ: «Редакция газеты «Октябрьская искра». Областное государственное учреждение «Издательский дом «Губерния», администрация Октябрьского муниципального района. Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области. Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ74-01062. ПОЧТОВЫЙ АДРЕС редакции, издателя: 457170 с. Октябрьское, ул. Чкалова, 39. ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 5-16-58, бухгалтер — 5-17-06. Индекс 54634. ТИРАЖ 2377. Тираж сертифицирован Национальной тиражной службой. Отпечатано с готовых оригинал-макетов заказчика в ООО «Еманжельинский Дом печати» 456580 Челябинская область, г. Еманжельинский Дом печати» 456580 Челябинская область, г. Еманжельинск, ул. Шахтеров, 19. Тел. факс: 8(35158)2-10-90. E-mail: mvedomosti@chel.surnet.ru. Сдано в печать 19 августа по графику в 16.00, подписано в печать в 16.00, фактически. За достоверность фактов и сведений ответственность несут авторы публикаций и рекламодатели. Редакция может не разделять точку зрения автора. Присланные материалы не возвращаются и не рецензируются. Цена свободная.

